

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor práce	Erika Majdišová		
Název práce	Circus		
Obor/forma studia	Multimédia a design, ateliér Design oděvu, PS	Rok	2020-2021
Autor posudku	Mgr. art. Pavel Brejcha		

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	30	a
2 Nastavení cílů a metod práce	40	a
3 Úroveň teoretické části práce	50	a
4 Úroveň analytické části práce	50	a
5 Úroveň projektové části práce	50	a
6 Splnění cíle práce	60	b
7 Struktura a logika textu	40	a
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	40	a
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	30	b
10 Jazyková a formální úroveň práce	30	a
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,14	A

Na práci lze ocenit (silné stránky):

Velice oceňuji nadšení, radost a preciznost se kterou autorka pracovala se zvoleným tématem. Teoretická část je opřena o, převážně, anglickou literaturu a bravurně zkoumá vývoj a historii fenoménu cirkusu a jeho stěžejních aktérů. Pěkným kontrastem k zmíněné historii jsou kapitoly, které mapují cirkus jako inspiraci v umění, filmu a u módních tvůrců.

Stejné pracovní nasazení se projevuje i v praktické části. Poutavý je proces hledání společných prvků zvolených figur a současně jejich odlišností, které se pak projevují v konstrukci oděvu i ve zvolené barevnosti.

Obrazové přílohy jako je inspirace, kresebné návrhy, skici a pracovní kalika, technické kresby a stříhové nákresy výstižně doplňují text. Oceňuji kvalitní práci s různorodými textilními materiály a práci na kožených doplňcích.

Výhrady, připomínky a náměty k práci (slabé stránky):

Rozumím a líbí mi se vybrané fotografie, které jsou plné života a pohybu. A však pro úplnost mi, zde chybí fotografie formou lookbooku, které by lépe vystihly proporce oděvu a detaily. Divák by tak mohl lépe porovnat záměr v návrhu a realizaci jednotlivých siluet.

Chybí mi zde modrý akcent, který byl původně v plánu, v podobě některých doplňků. Myslím si, že by lépe propojil poslední „šapitó“ model s ostatními modely v kolekci.

Otázky k obhajobě:

Nemám

Kontrola plagiátorství byla negativní – systém našel shodu 0%.

Ve Zlíně dne 19. 8. 2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01